

2021年5月17日

第1814期

农历辛丑年四月初六 星期一

# 今日柯城



柯城发布

运动柯城APP

中共衢州市柯城区委主办

衢州市柯城区融媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

## 第一阶段总签约率99.04%，7个包干网格签约“飘红” 黄家片区房屋征收刷新柯城集体土地上 整村搬迁征收速度

本报讯（记者 郑晨 吴怡婧 通讯员 陈峰云 孙海玲）5月15日是黄家片区房屋征收第一阶段结束节点。据悉，第一阶段内签约并在规定时间内腾空的被征收户可获签约腾空奖300元/平方米，第二阶段被征收户的签约腾空奖为200元/平方米。为保证被征收户合法权益最大化，当天，黄家街道寺前村、张家村、东周村气氛沸腾，处处可见征收干部忙碌的身影，华墅乡、花园街道、姜家山乡、白云街道、荷花街道、石室乡、信安街道等包干网格先后实现签约“飘红”。

截至5月15日24时，黄家片区房屋征收总签约率达99.04%，刷新了柯城区集体土地上整村搬迁的征收速度。

5月15日15时许，随着最后一户被征收户吴某落笔签约，涉及46户被征收户的华墅乡第六网格率先实现签约清零。从调查摸底开始，华墅乡包干网格干部

忙碌奔波于征收一线。吴某没有外围关系，在村里社会关系简单，华墅乡征收干部夜以继日上门走访劝解，用心用情换得对方信任，终于促使其签约。

华墅乡党委书记郑迅舟说，他们会不懈努力、顽强作战，继续以滴水穿石的韧劲，甘当征收“老黄牛”，向着三个百分百的目标冲刺。

“生日和黄家片区房屋征收第一阶段节点凑上同一天，这是我几十年来最有意义的一次生日。战友们并肩作战，老百姓欣然签约，虽然辛苦却很有意义！”当天是信安街道寺前第三包干网格成员宋春水50岁生日，信安街道包干网格干部在黄家片区房屋征收指挥部为他庆祝了生日，“黄家片区征收铁军”钉钉群里，全区干部也纷纷为他送上生日祝福。

### 奋战“四个区”·“六抓六比 八大竞赛”

匆匆吃了蛋糕，宋春水和同事们就奔赴被征收户吴某某家中。吴某某对征收工作较为理解，却提出不合理诉求。当晚，包干网格成员轮番做吴某某的思想工作，耐心解释政策。在亲人的劝说“助攻”下，吴某某最终打消幻想，完成签约。宋春水来不及缓口气，又奔往下一户被征收户家中。

“信安街道实现签约‘飘红’，我们今晚还吃上了指挥部特别准备的‘清零蛋糕’！”信安街道党工委书记杜昀笑说。

黄家片区房屋征收指挥部现场办主任赖育宏表示，对于还未签约的极个别被征收户，他们将继续秉持不抛弃不放弃原则，全力以赴、形成合力促成签约，保障被征收户合法权益，为时代锂电产业园项目落地和46省道改造作出柯城贡献。

## 我区召开安全生产大排查 大整治专项行动部署会

本报讯（记者 楼郁馨）5月14日下午，全省安全生产大排查大整治专项行动部署会议结束后，我区召开安全生产大排查大整治专项行动部署会，第一时间贯彻落实会议精神，就我区安全生产大排查大整治专项行动进行再强调。区委副书记、区长蒋国强讲话，区领导齐富军部署。

会议指出，今年是建党100周年，是“十四五”开局之年，也是我省争创社会主义现代化先行省启动实施之年，做好安全生产工作特别重要、责任特别重大。全区上下要按照省委省政府部署要求，以严之又严的作风、细之又细的举措，切实抓好安全生产各项工作，坚决守住不发生重大安全生产事故的底线，进一步夯实我区各行业领域安全生产基础，为柯城创造稳定和谐的发展环境。

会议强调，排查要到边到角，不留死角盲区。

各级各部门要立即行动，全面开展安全生产大排查大整治专项行动，聚焦危旧房、农村公共基础设施、地质灾害隐患点、山塘水库、道路交通、危化品经营等重点领域，依托专业力量，开展认真细致的摸排，坚决杜绝走过场、搞形式。整改要落实，不浮于表面。针对排查出的隐患问题，各责任单位要清单列表、闭环推进、逐一销号，明确责任人、整改期限、整改措施，盯紧问题不放，确保整改到位。部分解决不了的“疑难杂症”，要分级提交、分级解决，争取上级支持共同破题。力量要合力合拍，不单打独斗。属地乡镇（街道）、行业部门、企业主体要上下协同、齐抓共管安全生产工作，不仅要事事处处抓，更要时时刻刻抓。要吸取教训、举一反三，绷紧安全弦，织牢安全网，全力保障人民群众生命财产安全。

## 西果源村公开透明 办好民生实事

本报讯 “这次亲眼目睹工程公开招标程序和过程，全程公开透明，选出来的结果我也很放心。”5月14日上午9时，根据区“1+1+1”指导组的要求，航埠镇西果源村自来水管后路面修复工程在周家山自然村林氏祠堂进行公开招标，村民林富良见证公开招标全过程后直言。

西果源村由王家坂村、垄中村和周家山村三个自然村组成，村民550余户1740余人。今年，西果源村因村级组织战斗力较弱、运转不规范以及村民派系严重等问题，被列入我区后进整顿村名单。3月，区“1+1+1”指导组入驻，为西果源村制定了整顿提升任务清单，西果源村自来水管后路面修复工程就是其中一项。

“消除黄、李二人强揽工程对镇政府下步招投标工作造成的恶劣影响，是西果源村整顿提升、立规立矩的迫切需要。西果源村5天内就组织了这场公开招标，体现了立行立改的决心。”航埠镇相关负责人表示，他们将在区“1+1+1”指导组的指导下，持续关注西果源村党员干部队伍建设、制度建设等，争取早日实现后进村“摘帽”。

## 红色毕业照

日前，柯城区城北中心幼儿园即将毕业的大班孩子们在市区月亮湾公园拍摄“红色毕业照”。他们身穿印有中国字样的红色服装，高喊中国加油，为自己留下美好回忆，同时庆祝中国共产党成立100周年。

（胡江丰 摄）



## 柯城：13亿元债券助推民生工程

该年第一批专项债资金1500万元。

“有了财政的稳定保障，我们有信心让民生项目尽快落地，造福于民。”项目总监理工程师郑建红信心满满地说，专项债券资金的注入，加快了该项目的推进，预计明年年底投入使用。项目启用后，将有利于优化城区医疗资源布局，补齐区中医医院设施“短板”，切实改善群众看病就医条件，进一步促进我区医疗卫生事业全面、协调、可持续发展。

坐落于万田乡的柯城区福利院项目也在有序推进中。现场，工人们忙碌地挖填土方，进行地下室施工。该项目是区公办养老机构护理能力改造提升的子项目，计划投资1.6亿元，建成后将进一步推动我区养老服务事业发展。“2020年，柯城为区公办养老机构护理能力改造提升项目发行专项债4700万元，今年争取发行专项债额度1亿元。”区财政局政府债务管理科负责人介绍，在专项债

的强有力支持下，柯城区福利院有望于今年年底结顶。

据了解，2021年，柯城有示范型居家养老服务、县域医共体建设、乡村振兴——美丽交通建设等12个民生项目被列入浙江省政府一般债对应项目，其中柯城区中医医院建设、衢化片区老旧小区及配套设施和公共服务设施提升改造工程、双西港园区基础设施改造提升等8个项目被列入衢州市首批发债清单。

“下步，我们将多举措加强资金监管，提高资金使用效率，加大专项债项目的储备力度，为争取更多的债券资金额度做好准备。同时，我们也将加快推进债券项目建设进度，争取早日建成使用，惠及民生。”区财政局局长董高法表示，他们将尽最大努力，缓解柯城财政资金压力，优化地方资源配置，为建设“四个区”，提升城市能级作出财政贡献。

项目要建设，财政是保障。债券按照地方政府的资金用途与偿还资金的来源分为一般债券和专项债券，一般债券是政府用于没有收益的公益性事业发展的支出，专项债券则用于有收益的公益性事业支出。2020年，区中医医院项目获专项债资金5000万元，2021年又争取到

树正气 打歪风